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Telefonnummer:
Expeditionen tel. 0455-555 40
Thomas Jönsson (bostad) tel. 0455-265 49
Mona Bengtsson (bostad) tel. 0455-125 90

Telefonnummer och Postgiro

Medlemsnytt

Postgironummer:
Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8
Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9

Döpta
15/1
Emilia Fransson
Korpralsgatan 22
371 41 Karlskrona

26/1
Amanda Pramwall
Julia Pramwall
Tingsvägen 7
371 62 Lyckeby

Avförda
Tomas Abrahamsson

Inflyttade
Matilda Söder
Annebovägen 4C
371 41 Karlskrona

Stefan Lennartsson
Fogdevägen 7A
371 40 Karlskrona

Utflyttade
Tobias Stenmark
Helen Stenmark
Andreas Åbom
Britta Bergström
Håkan Bergström
Britt-Inger Andrén
Elinor Wennstig
Aida Bertling
Markus Bertling

Födelsedagar
50 år
10/4 Maud Månsson

60 år
16/4 Reijo Keinänen

80 år
3/6 Ida Roos

85 år
23/5 Olga Göransson

81 år och däröver
23/3 Britt Lidin 87 år
24/3 Gustav Fredriksson 81 år
31/3 Edla Ek 83 år
6/4 Elsa Abrahamsson 82 år
15/4 Gösta Karlsson 87 år
21/4 Astrid Andersson 92 år
24/4 Ruth Hultgren 81 år
11/5 Vera Ekholm 93 år
13/5 Annie Pettersson 89 år
22/5 Ingeborg Blomgren 93 år
31/5 Maj Josefsson 86 år
8/6 Calla Lindsjö 87 år
8/6 Iris Johansson 94 år
20/6 Signe Palm 89 år
28/6 Marie Olsson 81 år

Döda
16/12 2002 Enis Svensson
19/1 2003 Gulli Lindqvist
30/1 2003 Sigrid Lindblom
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”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Kykans exp. tel: 0455-555 40 dagtid   Fax: 0455-174 57
Församlingens LP-verksamhet: 0455-30 33 34
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare, redaktör: Lars-Åke Redéen.
Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona, 2003.

Jag trivs med livet!
Vårrus – jag trivs med livet. Ja, jag vill till och
med påstå att jag älskar livet!

Du undrar kanske varför jag är så uppåt
och använder mig av så ”jobbigt” starka ord.
Visst, jag erkänner att jag är fäst vid den här
tiden på året. Ljuset väcker en och den begyn-
nande värmen ger en liv.

Jag är väl medveten om att både snö och
kyla kommer att komma och gå innan det blir
vår på riktigt, men det betyder inget just nu.
Att glädjas åt det vanliga i livet och lägga
märke till vilken Gud vi har, det gör mig glad.

När man är lycklig kan man antingen
tänka på att nu kan allting bara bli sämre, eller
låta det få bli en framtida vision ett kom-
mande evigt rike.

När jag talar om glädje så menar jag inte
bara det som man skrattar åt, utan lika mycket
det trygga tillstånd som gör att man känner

tillförsikt inför livet – just här och just nu.
”Tack Jesus för den glädje som bara du kan

ge. Amen.”
Jag vill avsluta denna lättjefyllda och kan-

ske något onyanserade ledare med att tacka er
för att jag har fått vara er projektanställda
pastor på 20 procent det senaste läsåret. Jag
vill önska er, kä-
ra församling,
glädje och väl-
gång, samt hälsa
familjen Louise
och Ulf Sund-
qvist välkomna
till en fantas-
tiskt trevlig för-
samling!
Mats Polsten
Pastor
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Varje torsdag träffar Carina Holmesson ett
stort antal mammor och en del pappor med
små barn i kyrkans övre sal. Aktiviteterna
heter Spädbarnsmusik och Musiklekis. De
har pågått i 6–7 sju år, hela tiden med Carina
som eldsjäl och ledare.

– Det här är den enda kontakten som
mammorna och barnen har med försam-
lingen, säger Carina. Därför är det så viktigt
att vi finns.

Musiklekis träffas varje torsdag förmid-
dag. Första åren satte Carina upp affischer på
barnavårdscentralerna och i en del affärer för
att locka mammorna, men det behövs inte
längre.

Barnen är indelade i två grupper; en för
barn 0–1 år och en för barn 1–5 år. För en del

år sedan var dock verksamheten betydligt
större, uppemot 100 barn och föräldrar träf-
fades då varje vecka i Pingstkyrkan.

– Tyvärr fungerade inte det så bra. Jag blev
så sliten i halsen att vi fick skala ner verksam-
heten. Det gick dessvärre inte att fortsätta i
den stora omfattningen.

Musiklekis är som sagt uppdelat i två
grupper. Vid träffarna är det först cirka 30
minuter sång och därefter en ungefär lika
lång fikastund. Det innebär att det även blir
en del praktiskt arbete, som Carinas man
Daniel ställer upp med.

– Han är mitt stöd med de praktiska
sakerna. Det skulle vara svårt att ha Musik-
lekis utan honom.

– Jag skulle faktiskt vilja ha en reservkraft
som kunde hoppa in någon gång även med
själva musicerandet.

Minnena är många och fina från de år som
Musiklekis varit igång. Ett av de bästa hand-
lar om en liten kille och hans mamma:

– Det gäller en helt utomstående familj,

Musik för de allra yngsta –
En av de aktiviteter inom församlingen
som når flest utomstående är Späd-
barnsmusiken och Musiklekis. Hit
kommer barn och föräldrar för att
sjunga och dela gemenskapen.

Eldsjälen Carina Holmesson.

Martina Nilsson med sina söner.
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– viktig träffpunkt i kyrkan

där mamman berättade om att hennes son
inför hela tjocka släkten hade sjungit ”Gud
tycker om alla stora, Gud tycker om alla
små…”. Det är sådant som gör att jag orkar
fortsätta med det här.

Carina tänker som sagt hålla på med Musik-
lekis länge än. Men om du som läser detta kan
hjälpa henne, så hör av dig till Carina eller
Daniel!
Lars-Åke Redéen

Många föräldrar tar chansen att komma till… …Pingstkyrkan med sina små barn.
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Barnens fester
och sommarläger
Snart har halva vårterminen gått. Det
är därför dags att boka in sommarens
fester och läger för barnverksamheten.
18 maj. Sommarfest för alla barn och
vuxna. Vi återkommer om plats.
Vecka 32–33. Sommarläger för alla
mellan 9 och 12 år.
Anmälningsblanketter kommer att fin-
nas på kyrktorget när allt är bokat.
9–10 augusti. Knatteläger på Tjurkö.

Barnrådet vill gärna träffa alla ledare
en gång till innan sommaren. Därför
bjuder vi in till barnledarsamling sönda-
gen 13 april kl. 17.00 i kyrkan.
Barnrådet
Camilla Allerth

De båda helgerna 31/1–2/2 och 7–9/2 hade
församlingen kampanj med Morgan Carls-
son som talare.

Mötena präglades av mycket lovsång. Sö-
ren och Camilla Reierstam, tillsammans med
en lovsångskör, ledde församlingen i sång och
tillbedjan. Morgan Carlsson undervisade om
att bli mer lik Jesus, komma ut i frihet genom
Den Helige Ande, vikten av det profetiska i
Församlingen, befrielse från Jante med mera.

Redan från första början fanns en stor
förväntan från dem som hade kommit efter
mer av Jesus. Detta märktes i eftermötena, då
många sökte sig fram för att få förbön. En-
skilda medlemmar fick profetiska tilltal,
många blev andedöpta och en del blev helade.

Det bästa av allt är att vi liksom änglarna
kan glädja oss (Luk 15:10) över att människor
blev frälsta.
Mikael Severinsson

Kampanj som gav mersmak

En del av kampanjkören.

Trivsamt på Fregatten
Jag bor på Servicehuset Fregatten som ligger
på Pantarholmen. Det är sju år sedan jag
hyrde en lägenhet här av kommunen.

Här finns totalt 73 lägenheter. Att bo här
ger en känsla av trygghet. Varje dag serveras
middag i matsalen, men vill man laga mat
själv i sitt eget kök går det bra. Här är olika
aktiviteter, till exempel intresseförening, gym-
nastik, trivseleftermiddag och läsecirkel. Var-
annan lördag är det gudstjänst kl. 15.00. Den
hålls av Amiralitetsförsamlingen de olika fri-
kyrkorna eller stadsförsamlingen. Då träffas
vi i matsalen dricker kaffe som är framdukat
för cirka 30 personer.

Alla boende på Fregatten måste ha larm.
Om något händer – dag eller natt – trycker
man på larmet. Då kommer personalen och
hjälper till på bästa sätt. Som vid alla flyttningar
är det ovant i början, men sen kommer käns-
lan av ro och trygghet.
Ebba Pihl
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24-7 är ett ständigt pågående internationellt
bönemöte. Namnet kommer från att man ber
24 timmar om dygnet i sju dagar där man
löser av varandra i ett speciellt bönerum. Just
nu är det någon som ber i ett 24-7 rum
någonstans i världen.

24-7 skapades av en grupp unga männis-
kor som hade en längtan att be – men som var
dåliga på det. 24-7 handlar därför om kreativ
bön, och det finns inga gränser för hur ett
bönerum kan se ut. Människor är olika och vi
behöver alla uttrycka oss på olika sätt inför
Gud.

Mellan 19 och 26 januari registrerade vi
oss för en 24-7 vecka. På ungdomsvåningen
inreddes ett rum för en vecka av kreativ bön.
Från CD-spelaren strömmade lovsång och på

Bönemöte på 168 timmar
Under en vecka i januari genomförde
församlingen ett 168 timmar långt
bönemöte. Detta var ett led i en inter-
nationell kampanj.

väggarna skrevs böne- och tacksägelseämnen,
eller så målade man för att uttrycka sig. I
rummet fanns också en ”syndagrill” och utef-
ter ena väggen en klagomur där man kunde
stoppa in sin bön skriven på en papperslapp.
Många upplevde Guds påtagliga närvaro i
rummet och det var nog ingen som gick
oberörd därifrån.

Att 24-7 startades av unga människor be-
tyder inte att det bara är till för dessa, utan det
här är något för hela församlingen. Formen är
ny för det flesta, men det håller på att resas
upp en ny generation av bedjare i vårt land,
och de behöver stöttning!

Det här är något som vi kommer att göra
fler gånger, så håll utkik efter 24-7 i program-
met. Skulle det plötsligt stå 24-3 betyder det
helt enkelt att vi ber i tre dygn istället.

På hemsidan www.24-7prayer.com kan
du se vilken församling som ber just nu,
skriva in ditt böneämne, se bilder från andra
bönerum. Gör ett besök!
Lisette Calleberg



ANKARET, NR 1/2003

8

Vi har många varma hälsningar med oss hem
till församlingen från vår missionsresa till
Bangladesh. Det har varit en intressant resa,
där vi under tio dagar fick många intryck.

Det var fantastiskt roligt att träffa vår
lokale medarbetare, Pintuu. Vi besökte ho-
nom tillsammans med hans fru Ofelia och
deras barn en kväll. Hela familjen bor i ett
rum med kök och balkong. Det arbete han
utför ska vi vara stolta för.

Vi var bland annat norrut i Bangladesh på
undervisningsdagar för pastorspar. Ingmar
undervisade pastorerna medan Linnéa och

Snabb missionsresa till 
Anette undervisade barnen. Vårt transport-
medel blev buss eftersom trafiken är väldigt
tät och det är mycket som ska få plats på de
smala vägarna.

På den internatskola där konferensen ägde
rum bor det cirka 100 barn. Det är barn som
annars inte hade haft någon möjlighet att bo
någonstans. De får helt andra förutsättningar
inför framtiden än sina kamrater genom att
lära sig läsa och skriva.

Vi besökte även många platser runt hu-
vudstaden, Dhaka. Bland annat var vi på
Ibras kontor, som får cirka 3 000 brev per
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Vårens
kvällskonserter
Den 29 mars kl. 20.00 gästas vi av Oslokören
Manna som tillsammans med vår egen kör
byMercy ger en gospelkonsert.
Den 27 april kl. 18.00 får vi lyssna till Ruth
Gummesson som har en pianoafton med
klassisk pianomusik och personliga vittnes-
börd. Musik av bland andra Rachmaninov,
Sibelius och Sjostakovisch.
Den 1 maj kl. 19.00 gästas Karlskrona av
Göteborg Brassband, som på kvällen hyr
kyrkan för en konsert. Orkestern är en av
landets bästa i sitt slag och för alla blåsentu-
siaster utlovas musikaliska höjdpunkter.
Vår egen symfoniorkester har sin vårkonsert
den 4 maj kl. 18.00. Solist trombonisten Lars
Hedlund, Marinens Musikkår. Dirigenter
Christer Hultgren och Peter Stolpestad.

Bangladesh
månad som ska besvaras. Vi var även hos
bibelskolan, handikappverkstaden, klump-
fotsprojektet, slummen med mera.

Det blev glada återseenden för många när
de åter fick träffa kända Linnéas och Ingmars
kända ansikten.

Däremot var det hårt att se livet i slummen
och mötet med barnen där. I slummen bor
verkligen de fattigaste av de fattiga.

Mission är viktigt! Låt oss fortsätta följa
missionsbefallningen. Matt 28:18–20.
Linnéa och Ingmar Bergström
Anette Lundström

Övning inför
vårkonsert
Orkesterns övningsdatum inför vår-
konserten 4 maj:
Torsdagen 16/4 kl. 19.30
Tisdagen 22/4 kl. 19.30
Genrep söndagen 4/5 kl. 16.00
Konsert söndagen 4/5 kl. 18.00
Peter Stolpestad ska hjälpa Christer
Hultgren med orkestern framöver. Bland
annat ska de dela ansvaret att dirigera.

Nya instrument
på gång till kyrkan
Församlingen kommer att köpa in trummor
och snart även gitarr- och basförstärkare.

Instrumenten skall med glädje användas
på våra samlingar men är också till för ungdo-
mar som vill ”lära sig spela”.

Tänk alltid på att instrumenten har sin
plats i musikrummet när de inte används!
Musikrådet

Bilderna: Linnéa och Ingmar Bergström på besök
i Bangladesh tilsammans med Anette Lundström.
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Den här gången blir det inte så mycket om
barnen även om det finns hur mycket som
helst att berätta om deras situation.

Igår satt jag och pratade med en rumänsk
tjej i min egen ålder. Hon är sjuksköterska
och arbetar på ambulansen här i Marghita.
Hon berättade om hopplösheten hon upple-
ver varje dag i sitt arbete.

Innan hon blev anställd fick hon göra
olika prov för att de skulle se vilken av de
sökande som var bäst lämpad för jobbet. Hon
klarade sig utmärkt och fick bäst resultat av
samtliga sökande. När så chefen skulle skriva
under hennes betyg som också skulle garan-
tera henne tjänsten, vägrade han att skriva
under om hon inte betalade 1 000 USD.

Hon berättade också om två olika tillfällen
då de haft en ung man i ambulansen, svä-
vande mellan liv och död. Genom att an-
vända den kunskap hon har lyckades hon ge
patienten den vård som var nödvändig för att
patienten skulle överleva hela vägen till sjuk-
huset. Väl framme lämnade hon över till
läkaren och rapporterade vad som skett i
ambulansen. Ena gången då mannen var
mycket nära att falla i koma sa läkaren; ”Jaha”,
ryckte på axlarna och lämnade rummet.

Min vän fortsatte att göra allt för att man-
nen inte skulle förlora medvetandet. Efter en
stund kom så läkaren tillbaka, bläddrade i lite
papper och där framför ögonen på en non-
chalant läkare faller mannen i koma. Dagen
efter var mannen död. Även den andre man-
nen dog på grund av läkarens totala ointresse.

Givetvis borde båda dessa händelser an-
mälas och läkarna borde förlora sina jobb och
licenser. Det finns alltid chefer och högre
instanser som man kan rapportera till, men
vad händer sen. Läkaren har mer pengar och
kan med hjälp av dem och sina kontakter
köpa sig fri. Min vän däremot skulle aldrig få
en ny anställning.

Människorna här har inga som helst rät-

Gemensam resa
till Ukraina
I augusti blir det en gemensam resa för
alla som vill följa med till Ukraina, där
den som vill kan följa med. Avresan
sker preliminärt 4–5 augusti och hela
resan tar åtta dagar.

Ressätt beror på hur många och
vilka som anmäler sig. Det kan bli tåg
eller bil. Kostnaden är beräknad till
cirka 3 000 kr.

– Syftet är att besöka det arbete som
vi stöttat under många år, säger Anette
Lundström, ordförande i Missions-
rådet.

Anmälan görs till Anette på tel.
0455-105 56 senast 15 maj.

Missionsaktuellt
Göran Olsson är på väg till Peru för en
kortare visit. Hjälp och råd behövs för
att bygga till och om de hus som (med
hjälp av oss bland andra) inköptes för
handikapprojektet .

Hanna Olsson har rest till Bangkok,
Thailand, för att vara med i skolunder-
visning som praktikant. Hon är borta
under tre månader.

R-M Karlsson har lämnat Sverige
under februari för ytterligare en arbets-
period i Asien.

Varma hälsningar har kommit till
församlingen från vår missionär Sara
Gonzales i Argentina.

Vi har även varma hälsningar från
Maria Danielsson som gör en insats i
Rumänien, Margitta.

Låt oss inte glömma bort våra vän-
ner i bön och för det arbete som utförs!
Anette Lundström
Missionsrådet

Arbete bland 
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tigheter om de inte har pengar så att de kan
betala för sig. I december drog de in den delen
av lönen som brukar betalas som matku-
ponger. Lönen blev 1 800 000 lei (knappt 55
USD).

Korruptionen är total! Den lilla männis-
kan kan inte lita på någon. Det fruktansvärda
är att det verkar bara bli värre och värre. Alla
som har chansen att lämna landet gör det och
jag kan inte klandra dem även om jag skulle
önska att de stannade.

I kväll satt vi och pratade om hur situatio-
nen förvärras och vi lät nog ganska miss-
modiga. Det är lätt att bara se den negativa
sidan och den totala hopplösheten.

Så kom jag hem till lägenheten och satte på
en CD. Det blev rumänsk lovsång och plöts-
ligt slog det mig: Det finns bara en väg! Det
finns bara en väg för Rumäniens folk att gå
och det är Guds väg!

När jag hör ungdomarna på CD:n sjunga

människor utan rättigheter

”zi de zi, Doamne...” (dag för dag Herre...) då
känns det inte längre så hopplöst. Om ung-
domarna i Rumänien väljer att gå dag för dag
tillsammans med Gud och lägga sina liv i
hans hand, sätta sitt hopp till honom, då är
det inte hopplöst!

På många sätt är Rumänien idag där Sverige
var för 100 år sedan. Folket plöjer med hästar
och männen i byarna håller på att supa ihjäl
sig. Det som hände i Sverige är vad som
behöver hända i Rumänien. Det här landet
behöver skakas om av en rejäl väckelse! En
väckelse som förändrar människor på djupet,
som kan ge dem ett annat sätt att tänka. Hjälp
oss att be om väckelse!

Jag vill också passa på att tacka för att jag
har förmånen att få finnas med i era förböner
och hoppas att jag får göra det även i fortsätt-
ningen.

Varma hälsningar och många kramar!
Maria Danielsson

Julfest på barnhemmet i Rumänien där Maria Danielsson arbetar.
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Vi upplever välsignelsen av att på nytt vara
ute i etern med våra närradioprogram. Vi
sänder för närvarande 13 timmar per vecka.

Vi tackar Gud för både nya producenter
och ny tekniker som ställer upp förutom alla
dem som varit flitigt med i många år. Vi har
tagit bort morgonsändningarna, men sänder
nu istället kl. 10–11 på förmiddagarna. Dessa
program går i repris kl. 20.00–21.00.

Ett av de populäraste programmen är det
som Thomas Broström producerar varje ons-
dag. Det direktsänds och når rakt ner i
hjärtana på lyssnarna i Blekinge.

Thomas är ett bra exempel på en ny och
fräsch producent. Han piggar upp med sin
humor, aktuella sånger och glada ”upptåg”,
kort sagt en utmärkt representant för levande

kristendom när den är som bäst. Det märks
att han har kvar den första kärlekens glöd.

Thomas var tidigare aktiv inom dansbands-
verksamhet och hade smeknamnet ”Blom-
man”. Nu vill han bara kallas Thomas.
Hur känns det i den nya uppgiften som
radioproducent?

– Det är underbart att få sitta bakom
spakarna och få styra programmet själv.
Du klarar både tekniken och program-
ledarfunktionen. Hur har du kunnat sätta
igång så med en gång?

– En av hemligheterna är väl att jag jobbat
en hel del med teknik tidigare.
Hur länge höll du på med dansbandsmusik?

– Jag började med det som hobbyverksam-
het i mitten på 70-talet. Därefter gick jag över

Thomas styr med spakarna
Thomas Broström sitter vid spakarna i närradiostudion och sänder på FM 88,1 MHz.
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Läs Ankaret i färg!
Vill du läsa Ankaret i färg?  Då laddar du hem
den som en pdf-fil från församlingens egen
hemsida med adressen www.pingstkyrkan-
karlskrona.com.

Hemsidan uppdateras ständigt med nyhe-
ter. Via en länk kan du även läsa dagsaktuell
rubriker från Nya Dagen.

till att bli heltidsmusiker 1980. I mitten av
80-talet började jag även skriva egen musik
som jag debuterade med på en CD 1993.

– Då satt jag och arbetade som inspelnings-
tekniker i en inspelningsstudio. Musik har
det blivit under åren och jag har väl skrivit 20-
30 stycken. Några av dem har gått ut till olika
solister och dansband.

Kristen musik har kommit in i Tomas
skrivande utan att han direkt tänkt på det. Nu
när han lyssnar på vissa sånger så är det helt
uppenbart att han har varit ledd av Gud i vissa
stycken.

– Min start i det kristna livet härrör sig
ända sedan jag var i 13-årsåldern. Jag upp-
levde då ett personligt möte med Jesus. Ty-
värr så var jag inte klok nog att förstå allt som
hände, men Jesus har funnits i mig sedan dess
och hjälpt mig vid många tillfällen.

– Det var först i slutet av januari 2002 som
jag fick mitt riktiga möte med Jesus. Jag hade
då haft en bra kontakt med mina nuvarande
musikkollegor Calle och Toyye cirka tio år.

– I slutet av januari hittade jag vad jag sökt
efter i många år. Jag blev frälst på Öland. Det
fantastiska är att min sambo, som idag är min
fru, fick samma möte med Jesus, fast i vår
bostad och vid samma klockslag. Vi döptes 6
juni och gifte oss 17 augusti förra året, ett år
som vi alltid kommer att minnas.

– Mina sista fem år inom dansmusiken
tyckte jag inte att den musiken gav mig något.
Mina gospelbröders musik gav mig alltmer
glädje och behållning och jag förstår idag att
det var Gud höll på att rädda mig.
Vad vill du säga till dina lyssnare idag med
ditt program?

– Jag vill förmedla den lycka jag känner
över att vara ett Guds barn. Man måste ge
människor den glada bilden av att vara frälst.
Tyvärr så har jag flera gånger lyssnat på
troende människor, som försöker sprida sin
tro som ren förmaning. Jag tror inte på detta.
Jag upplever en fantastisk glädje över att vara
frälst. Jag att den glädje vi utstrålar ger män-
niskor en rättvis bild av de Gud vi tjänar.
Göran ”Carlos” Olsson

Söndag med
undervisning
Den 30 mars är den dags för en ny undervis-
ningssöndag.

Som uppföljning på undervisningssöndag-
en i november med Roland Spjuth blir det en
ny söndag koncentrerad kring ett viktigt ämne.

Denna gång kommer Ulrik Josefsson att
tala över ämnet ”Vem är vi? – Pingsts förhål-
lande till karismatiken i historien och nutid”.

Ulrik är uppväxt i Bolivia, där hans föräld-
rar var missionärer. Han är en man i yngre
medelåldern, samt har fru och tre barn. Un-
der mer än tio år arbetade han som pingstpas-
tor. Har varit direktor för bibelskola Pingst i
Jönköping. Han tog sin magisterexamen i
teologi vid Lunds universitet, där han nu
forskar med sikte på en doktorsgrad.

Ulrik är en mycket spirituell talare, med
ett varmt hjärta och bär på en längtan att
Guds rike skall breda ut sig. Kyrklunch.
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Ledare på lägret var Thomas Jönsson från
Karlskrona tillsammans med Robert Anders-
son från Karlshamn. Det var också dessa som
stod för bibelundervisningen på resan.

Tonen slogs an redan den första dagen. På
morgonen var det 18 minusgrader i dalen.
Därefter höll sig vädret fint hela veckan.

På samlingarna undervisade Thomas och
Robert samt Sara Persson (ungdomsledare i
Karlshamn). Deras rubriker omfattade allt
från lärjungaskap till dop och nattvard.

Till skillnad från Kläppenlägret hade Try-
silresenärerna en egen ”mattant” med sig i
form av Eivor Bengtsson från Karlshanm.

En av kvällarna var vikt för spex, som
deltagarna själva ställde upp med. Det var
funny bunny, småstjärnorna för ledarna och
limbodans. Mats Jönsson visade oanade ta-
langer som rockstjärna. Funny bunny vanns
i hård konkurrens av David Grenmyr före
Kristoffer Hjälmberg och Pär Lindqvist.
Limbotävlingen vanns av José Lopez. Veck-
ans slalomtävling vanns dock av suveräna
Frida Älgqvist från Nybro.

Under nattvarden undervisade Thomas
Jönsson omatt dop och nattvard hör ihop.

Fler bilder finns på en hemsida: http://
hem.passagen.se/trysil2003/bilder.htm.

Ungdomarna på härl
De äldre ungdomarna i församlingen
åkte till Trysil i Norge under sportlovet.
Med på resan var även ungdomar från
Karlshamn, Nybro och Emmaboda.

Ungdomsdag
i Asarum
Lördagen 15 mars är det ungdomsdag i Asa-
rum. Den omfattar olika seminarium som
deltagarna kan välja mellan. Bland annat blir
det sport, lovsång och kreativt skapande.

I bussen på väg till Trysil – tolv timmars resa.

På kvällarna blir det mycket tid för att umgås och
lära känna varandra lite bättre.
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igt vinterläger i Trysil

Ovan: En del
av trysilgänget
samlat i
backen.

T h: Kristoffer
Hjälmber i säker
stilstudie på väg

nerför backen.

Bilder: Kristoffer
Hjälmberg.
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Lägret i Kläppen innebär intensiv och stor
gemenskap. Deltagarna bor i missionskyrkan
i Malung och åker gemensamt i buss till de
barnvänliga backarna i Kläppen.

I år hade närmare 45 personer anmält sig
och följde med. Förutom deltagarna från
Karlskrona även Gitte Hansen, dotter till
Benny och Titti Hansen, som numera bor i
Uddevalla tillsammans med sina döttrar och
en kompis till dem.

Vädret var det bästa på många. Nätterna
var kalla med hög och klar luft medan da-
garna lystes upp av en strålande sol från en
klar himmel. Snön var perfekt att åka på hela
veckan och samtliga deltagare lyckades ta sig
ner för backarna oskadda på olika sätt.

Eldsjälarna Camilla och Per Allerth höll
sig som vanligt hack i häl på sina barn, Astrid
och Sackarias. Båda dessa miniorer (barnen)
har dock passerat nybörjarstadiet med råga
och ger sig med frimodighet ut även i de
svårare backarna.

En av de mer våghalsiga skidåkarna på
denna vecka är traditionellt Albin Ekroth. I år
tog han sig utför på olika sätt. Bland annat
avverkade han en svart (svåraste klassen) backe
på rygg med skidorna och den ödmjukt va-
kande pappa Mattias tätt efter…

Eftersom gemenskapen är en viktig del av
hela lägret delar deltagarna på allt från mat-
lagning till städning. Det innebär att tre
vuxna lagar frukost och middag medan var
och en gör sina egna mackor och choklad eller
kaffe till fikat under dagen.

Förutom skidåkning är det alltid gott om
tid för bibelundervisning och samtal till långt
in på småtimmarna. Plus en hel del bus – just
som det ska vara på ett riktigt bra läger.

Lyckat vinterläger i Ma
Över 40 personer följde med på
familjelägret till Malung och Kläppen.
De flesta var barn.

Jonas och Emil Ekroth, två bra skidåkare.

Ola Erserum
försöker
komma på
om man
börjar med
locket eller
botten på en
semla från
Dalarna.
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alung för hela familjen

Ovan: Över 40
barn och vuxna var
med på resan till
Malung och
Kläppen. Många av
deltagarna är med
på bilden ovan.

T h: Erik och Astrid
var två av de härliga

yngre deltagarna.
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Glass är en given succé på ett läger med många och godishungriga barn i alla åldrar.

På kvällar och nätter blir det tid för mycket snack och mysig gemenskap.
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Chaufför Sami Ragnarsson står gärna på
huvudet. Dock ej under ordinarie arbetstid…

Albin Ekroth (t v) och Joakim Holgersson, som
dock inte vill vara med på bild. Säger han…

Tommy och dottern Evelina Olsson åkte tillsam-
mans i backarna hela dagarna.

Nicke Bergvall kollar så att Emil Ekroths knäskål
håller för ytterligare en hård dags skidåkning.

Anna Bergvall avslöjade några stora hemligheter
när hon satt i ”Heta stolen”.
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MARS
Ons 5 10.00 Bön
Tor 6 09.30 Musiklekis

10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium

Fre 7 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Bön till midnatt

Lör 8 18.00 Församlingsafton med bangamat. Rapport av Bangladeshteamet
Sö 9 09.30 Bönemorgon

11.00 Ingemar och Linnea Bergström, Anette Lundström rapporter från sin
resa till Bangladesh, Ann Malmstedt m.fl. sjunger, Söndagsskolan
och missionsoffer

Ons 12 10.00 Bön
13.00 Sångstund på servicehuset, Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg, Rödeby.
19.00 Bön

Tor 13 09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 LP kafé

Fre 14 18.00 Svepet och Tonår
Lö 15 09.45 Avfärd till ungdomsdagen i Asarum
Sö 16 09.30 Bönemorgon

11.00 LP/Karlskrona sjunger, vittnar och predikar. Jan-Erik Jarny,
Söndagsskolan, nattvard och församlingsoffer

Må 17 13.00 Missionsgruppen myrorna
Tis 18 14.00 Allträff med bildvisning av B-E Swahn. Strängmusiken medverkar.
Ons 19 10.00 Bön
Tor 20 09.30 Musiklekis

10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium

Fre 21 18.00 Svepet och Tonår
22.00 Ungdomssamling

Lör 22 18.00 Möte i Fabbemåla kapell, predikan av Johnny Gylling
Sö 23 11.00 Administrationsmöte. Val och visioner, Göran Redeén, sång av

gospelkören By Mercy, Söndagsskolan och församlingsoffer
Ons 26 10.00 Bön

19.00 Bön
Tor 27 09.30 Musiklekis

10.45 Spädbarnsmusik
15.00 Sångstund på avd. 43, lasarettet.
19.00 LP kafé

Fre 28 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Ungdomssamling

Lör 29 Övningsdag med den norska gospelkören Manna och By Mercy
20.00 Gospelkonsert med den norska gospelkören Manna och By Mercy

Mötesprogram mars – maj
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Sö 30 09.30 Bönemorgon
11.00 – 12.15  Undervisningssöndag med Ulrik Josefsson, Jönköping.

Ämne: Vilka är vi? Pingsts förhållande till karismatiken i historien
och nutid. Söndagsskolan.

12.15–13.15  Lunchmeny: Kroppkakor och Bullens pilsnerkorv.
13.15–14.15  Ulrik Josefsson fortsätter och knyter samman sin undervisning.

Må 31 13.00 Missionsgruppen myrorna

APRIL
Ons 2 10.00 Bön
Tor 3 09.30 Musiklekis

10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium

Fre 4 18.00 Svepet och Tonår
19.00 Musikal: Skriven och regisserad av Sven-Erik Bergvall, Patrik

Gullbing och Christer Hultgren. Jesu liknelse ”den förlorade sonen”
är inspirationen. Framförs av församlingens sångare, musiker och
dansare. Biljett erfordras. Samarr. med BILDA (FS)

Lör 5 19.00 Musikal, Biljett erfordras, samarr. med BILDA.
Sö 6 09.30 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst, Söndagsskolan, Församlingsoffer
18.00 Sjukhuskyrkan på Frälsningsarmén.
19.00 Musikal, biljett erfordras, samarr. med BILDA.

Ons 9 10.00 Bön
13.00 Sångstund på servicehuset, Fridlevstad.
14.15 Sångstund på Elineberg, Rödeby.
19.00 Bön

Tor 10 09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 LP-kafé

Fre 11 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Bön till midnatt

Sö 13 09.30 Bönemorgon
11.00 ICBI informerar om sitt arbete genom Rolf Gard, sång av Rupert

Lindén, påsksamling för Söndagsskolan och missionsoffer
11.00 24–4 bönen startar och avslutas vid Getsemanestunden på

skärtorsdagen. Mikael Kaspersson är ansvarig.
Må 14 13.00 Missionsgruppen myrorna
Ons 16 10.00 Bön
Skärtorsdagen 19.00 Getsemanestund med nattvard
Påskkonferens med Per-Johan Stenstrand, Västerås
Långfredag 11.00 Per-Johan Stenstrand predikar, sång av Jarn Josefson,

lovsångsteam
och församlingsoffer.

14.30 Sångstund på Adelsten – Safiren
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Påskafton 20.00 Ungdomsgudstjänst med Per-Johan Stenstrand, Daniel Brolin och
musikteam från Västerås

22.30 Konsert med Daniel Brolin, Per-Johan Stenstrand och musikteam
från Västerås

Påskdagen 09.30 Bönemorgon
11.00 Predikan av Per-Johan Stenstrand, sång av By Mercy, lovsångs-

team, nattvard och församlingsoffer
18.00 Lovsångsfest med Per-Johan Stenstrand och lovsångsteam

Annandag påsk 16.00 Ekumenisk gudstjänst i Amiralitetskyrkan
Tis 22 14.00 Allträff med Frälsningsarméns sångare och musiker
Ons 23 10.00 Bön

19.00 Bön
Tor 24 09.30 Musiklekis

10.45 Spädbarnsmusik
15.00 Sångstund på avd 43, lasarettet
19.00 LP-kafé

Fre 25 18.00 Svepet och Tonår
22.00 Ungdomssamling

Lö 26 18.00 Församlingskväll med sång av kören Classic. Louise och Ulf
Sundqvist med familj

Sö 27 09.30 Bönemorgon
11.00 Gudstjänst. Louise och Ulf Sundqvist, sång av Carina Holmesson,

Söndagsskolan och församlingsoffer
18.00 Pianoafton med Ruth Gummesson som bland annat framför verk av

Rachmaninov och Sibelius. Personligt vittnesbörd
Må 28 13.00 Missionsgruppen myrorna
Ons 30 10.00 Bön

MAJ
Tor 1 18.00 Kyrkan är uthyrd till Göteborgs brassband
Fre 2 18.00 Svepet och Tonår

20.00 Ungdomssamling
Lör 3 14.00 Sångstund på AF Klint

18.00 Möteskväll med Kurt Larsson och sångare från Götene
Sö 4 09.30 Bönemorgon

11.00 Besök från Pingstförsamlingen, Götene. Sång, vittnesbörd och
predikan, Kurt Larsson, Söndagsskolan, församlingsoffer

18.00 Vårkonsert med orkestern. Gästsolist trombonisten Lars Hedlund,
Marinens musikkår. Dirigenter Christer Hultgren, Peter Stolpestad

Ons 7 10.00 Bön
19.00 Bön

Tor 8 09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 LP-kafé

Fre 9 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Bön till midnatt
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Sö 11 09.30 Bönemorgon
11.00 Gospelgudstjänst med sång av By Mercy, predikan av Tomas

Jönsson, tonårsbibelskolan avslutas och missionsoffer
Må 12 13.00 Missionsgruppen Myrorna
Ons 14 10.00 Bön

13.00 Sångstund på servicehuset i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg, Rödeby

Tors 15 19.00 Bibelstudium
Fre 16 20.00 Ungdomssamling
Sö 18 09.30 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst. Daniel Halldolf predikar, sång av Jarn Josefsson,
nattvard och församlingsoffer

13.00 Församlingens sommarfest. Ta med eget fika!
Ti 20 Allträff med Hemlandstoner, Jönköping.
Ons 21 10.00 Bön

19.00 Bön
Tor 22 19.00 LP-kafé
Fre 23 17.00 Tältresning i Kättilsmåla

20.00 Ungdomssamling
Tältkampanj i Kättilsmåla 24 maj –1 juni
Lör 24 19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, Strängmusiken och Mats Polsten
Sön 25 09.00 Bönemorgon

10.00 Besök av Lillvikshemmet. Tal, sång och vittnesbörd, Majvor och
Kenth Jansson och församlingsoffer

18.00 Tältmöte i Kättilsmåla. Farfars kapell och Göran Olsson
Ons 28 10.00 Bön

19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, sång och predikan av Curt och Roland
Kristi himmel-
färds dag 08.00 Gökotta vid Fabbemåla kapell. Predikan av Hartler, sång av

Curt och Roland och strängmusiken. Medtag fika korg!
19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, sång och predikan av Curt och Roland

Fre 30 19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, sång och predikan av Curt och Roland
Lör 31 19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, sång och predikan av Curt och Roland

JUNI
Sön 1 09.00 Bönemorgon

10.00 Predikan och sång av Curt och Roland, församlingsoffer
18.00 Tältmöte i Kättilsmåla, sång och predikan av Curt och Roland

Tältet rivs efter gudstjänsten!
Ons 4 10.00 Bön
Lör 7 15.00 Sångstund på Fregatten
Pingstdagen 09.00 Bönemorgon

10.00 Predikan Mats Polsten, sång Jarn Josefson, missionsoffer
Sö 15 09.00 Bönemorgon

10.00 Predikan Göran Olsson, sång Malin Gullbing, församlingsoffer
14.30 Sångstund på Ekliden



Snart är det premiär för den nya musikalen,
Future Dreams. Christer Hultgren, Nicke
Bergvall och Patrik Gullbing står bakom den.
Christer och Nicke har skrivit musiken medan
Patrik regisserar handlingen.

Repetitionerna har pågått en stor del av
vintern. Totalt är ett 70-tal personer inblan-
dade i projektet.

Konserterna hålls i Pingstkyrkan:
Fredag den 4 april kl. 19
Lördag den 5 april kl. 19
Söndag den 6 april kl. 19

Premiär i april för ny musikal
Eventuellt blir det även en skolföreställning

fredagen 4 april.
Tag gärna tillfället att bjuda med vänner

och bekanta till musikalen! Det här är ett fint
tillfälle att ta med nya vänner till kyrkan.

Inträdet är gratis, men det krävs biljetter
för att komma in på föreställningar. Biljet-
terna finns att hämta i kyrkan.

Mer info kommer att finnas på försam-
lingens hemsida: www.pingstkyrkankarls-
krona.com.

En del av ungdomarna som medverkar.

Thomas Jönsson, Pernilla Bergström, Gabriel
Persson och Samuel Bergström är alla med i
musikalen Future Dreams.


